
13. domáćı úloha

1. V zapojeńı dle obrázku vypoč́ıtejte časové závislosti proud̊u I1 a I2

v primárńım a sekundárńım obvodě po zapojeńı sṕınače označeného
K. Předpokládejte, že sekundárńı obvod má nulový odpor.

2. Rovinná elektromagnetické vlna se š́ı̌ŕı ve vakuu v kladném směru osy
z a jej́ı elektrická složka Ex je dána výrazem

Ex(z, t) = Ex0
j(ωt±ω
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kde Ex0 je amplituda x-ové složky pole. Ey = Ez = 0.

a) Vypoč́ıtejte rychlost š́ı̌reńı fáze vlny (fázovou rychlost).

b) Pomoćı Maxwellových rovnic najděte magnetickou složku vlny.

c) Vypoč́ıtejte poměr amplitud elektrické a magnetické složky vlny
ve vakuu.

d) Vypoč́ıtejte středńı hodnotu hustoty toku energie v elektromag-
netické vlně jako reálnou část komplexńıho Poyntingova vektoru
~S =

~E× ~H∗

2
, kde ~H∗ je vektor komplexně sdružený k vektoru ~H.


